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Щороку настає час згадати минулі 12 місяців і провести

підсумки роботи. Для нас важливою частиною цього процесу є

основні досягнення, визначення місця нашої організації у

громадському житті Донеччини, але більш за все нас цікавить

наскільки якісно ми працювали у минулому році і чи змогли

допомогти мешканцям цільових громад, на які поширена наша

діяльність.

Це був складний рік, який вимагав від нас стрімкого стрибка у

діджитал простір і трансформацію роботи для онлайн-аудиторії.

Ми завжди намагались використовувати новітні технології у своїй

праці, але до цього року вони обмежувались внутрішньою

комунікацію. Завдяки пандемії ми багато чому навчились. Також

з’явилось вміння цінувати радість живого спілкування з партнерами,

учасниками та радіти кожній хвилині реальної зустрічі.

2020 рік став ще однією сходинкою на нашому путі до

розвитку нашої команди та громадського суспільства Донецької

області. Цей рік ми присвятили простому але водночас складному

питанню "Хто, якщо не я?", яке збуджує людей самим розуміти свої

силу і можливості і брати відповідальність за розвиток власної

громади.

Від імені колективу Асоціації «Відродження та розвиток»(ГО

АВТР), щиро дякуємо нашим учасникам, партнерам та донорам.

Сподіваємось, що наша співпраця зміцнюватиметься у подальшому

та сприятиме побудові демократичного та відповідального

суспільства.

Вітальне слово команди Асоціації
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Місія Асоціації: об’єднання активних, ініціативних громадян та надання

їм інформаційно-консультаційної підтримки, задля розвитку і

покращення умов життя в громадах Бахмутчини та України.

Мета діяльності: задоволення та захист законних соціальних,

економічних, творчих, наукових інтересів своїх членів, сприяння

самореалізації творчого потенціалу людини; підтримка та сприяння

найбільш перспективним соціально-економічним проєктам з розвитку

міст, сіл та інших населених пунктів України, мобілізація зусиль громади

на їх вирішення шляхом створення умов для реалізації творчих

можливостей та ініціатив громадян, шляхом підтримки місцевої

демократії та сприяння розвитку в Україні руху самоорганізації

населення.

АСОЦІАЦІЯ ВІДРОДЖЕННЯ ТА РОЗВИТОК 

БУЛА ЗАРЕЄСТРОВАНА 12 ЛИПНЯ 2011 РОКУ
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Основні напрями діяльності

▪ Підвищення активності громадян і їх залучення у розвиток громади
▪ Створення сприятливих умов для діалогу з владою;
▪ Інформаційна робота з мешканцями периферійних громад з метою

підвищення обізнаності щодо електронної демократії;
▪ Сприяння розвитку локальної демократії;
▪ Розповсюдження ідей самоврядування та становлення громадянського

суспільства;
▪ Обмін досвідом щодо впровадження кращих практик в муніципальному

управлінні різних регіонів України;

Громадськість

▪ Створення привабливого середовища для підприємців, підвищення
спроможності розвитку МСП та нарощування компетенції бізнесу;

▪ Створення ефективного механізму співпраці підприємців з владою

Бізнес

▪ Реалізація проєктів розвитку економічного та культурного потенціалу малих
територіальних громад Бахмутчини, що передбачають популяризацію
сільського зеленого туризму та народних промислів і розвиток туристичного
потенціалу.

▪ Пошук і створення привабливих місць для інвесторів і туристів

Розвиток малих громад

Асоціація працює за принципами Глобальних Цілей 

Сталого Розвитку, використовуючи новітні технології 

для інформаційної і просвітницької діяльності, а також 

опираючись на успішні приклади країн Європи. 

▪ Створення умов, необхідних для самореалізації молоді та активізації участі
молодіжних об’єднань громадян у державотворчому процесі та розвитку
локальної демократії;

▪ Сприяння підвищенню рівня підготовки волонтерів, які працюють у сфері
безпосередньої та представницької демократії на локальному рівні;

▪ Розвиток вільного простіру «FreeDOM hub» у місті Бахмут

Молодь
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3Реалізованих проєктів

>10 000
Бенефіціарів проєктної

діяльності

2
Нових напрямків 

розвитку діяльності 

>20 Тренінгів для членів команди

>30
Заходів неформальної освіти для 

мешканців цільових громад

234
Годин онлайн зустрічей 

команди ГО АВТР

ДІЯЛЬНІСТЬ АСОЦІАЦІЇ У 2020 

РОЦІ
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Жовтень 2019 – березень 2020

Майстерня доброго врядування – прозорість та 

відкритість. Електронне врядування для контролю 

бюджету громади – це можливо

Цільові громади: 

Сіверська ОТГ, Соледарська ОТГ

Цілі проєкту:

- Сприяти партнерським відношенням влади з громадськістю у
відкритості та підконтрольності бюджетних процесів;

- Підвищення обізнаності стосовно доступності та отримання навичок
використання інструментів електронного врядування мешканцями;

- Отримання навичок використання можливостей для контролю та
моніторингу бюджету громади;

- Взаємна співпраця для досягнення спільної мети побудови успішної
громади.
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Треба відмітити що процеси більш відкритого висвітлення інформації

щодо бюджетних процесів даються з труднощами, бо взагалі відсутня

культура залучення мешканців до процесів бюджетного регламенту.

Завдяки проєкту вдалось переконати та виправити роботу

відповідальних спеціалістів ОМВ на більш сервісне відношення для

висвітлення інформації, з поняттям що влада для людей, а не навпаки,

але це тільки початок цієї роботи, бо закритість це характерна риса

місцевої влади.

В рамках проєкту були проведені тренінги в периферійних громадах

ОТГ, учасники отримали базові знання щодо бюджетних процесів в

громадах, було розібрано як взагалі працює бюджетна система держави,

вивчено роль участі громадськості в процесах контролю за бюджетними

процесами в громаді, люди знайомились з новими сервісами відкритих

даних, вчились знаходити відповіді на питання, які стосувались місцевих

бюджетів та сервісів які допомагають контролювати владу, такі як

Prozorro та Dozorro.

Учасниками тренінгів в рамках проєкту стали 183 мешканця цільових

громад.

проєкт став допомогою впровадження бюджету участі в громадах,

долучив мешканців периферійних громад до бюджетного процесу.

Протягом проєкту

продовжувалась робота щодо

корегування змісту офіційних

сайтів партнерських громад,

проводились робочі зустрічі з

спеціалістами які відповідають за

офіційні сайти. Була проведена

робота щодо застосування

візуалізації для більш зручного

висвітлення бюджетних процесів.
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Липень – листопад 2020

#СіверськСмартГромада: крок до 

Е- рішень та ІКТ для Сіверської

Громадської платформи

Цільові громади: Сіверська ОТГ

Результати проєкту

Під час проєкту учасниками фокус груп стали 112 осіб, які висловили

свої думки стосовно користування наявного сайту та поділились

побажаннями щодо нового веб ресурсу. Після зустрічей, завдяки їх

залученості, у людей з’явилось розуміння, що вони можуть впливати на

процес і можуть своїми власними діями розвивати громаду.

Діяльність проєкту це перший крок до впровадження системи

управління громадою на основі аналізу даних, ця діяльність запланована

в Стратегії розвитку громади з фінансуванням з місцевого бюджету. Для

того щоб це стало можливим, ми готуємо в рамках проєкту учасників, які

увійшли в команду розвитку громади. Це та група впливу, яка реально

зможе брати участь в подальшому розвитку цього напрямку.
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Досягнута краща інформованість команди органу місцевого

самоврядування громади щодо питань використання Е-рішень для

трансформації управління громадою на базі аналізу даних, використання

ІТ-технологій та ІКТ-форматів для більшої прозорості та відкритості,

таким чином виконується головна ціль Громадської платформи

можливість своєчасного впливу на прийняття рішень та залученості

кожного мешканця до питань розвитку громади.

В периферійних громадах з’явилась технічна можливість брати участь

в онлайн засіданнях Сіверської громадської платформи, а також

займатись розвитком людського потенціалу, брати участь в навчальних

заходах онлайн та інших заходах доступ до яких був обмеженим. Коли

всі зацікавлені мешканці можуть брати участь у розвитку громади це

реально змінює можливості віддалених територій та її жителів.

Отримано якісний інструмент управління та комунікації громади з

владою - офіційний веб сайт з сучасними можливостями. Створено

можливість переходу до цифрової аналітики в розвитку громади та

використання інформаційно – комунікаційних технологій (ІКТ) в

спілкуванні з мешканцями та залученості їх до прийняття рішень на

місцевому рівні.

Цей проєкт реалізовувався за підтримки Програми ООН з відновлення

та розбудови миру, за організаційної підтримки ГО «Взаємодія-Плюс» в

межах національного проєкту «Децентралізація» за фінансової підтримки

урядів Данії, Швейцарії та Швеції.
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Цього року ми також продовжили підтримувати інші організації і

виступили у ролі експертів і менторів для молодих організацій.

Наша команда виступала експертами в проєкті який реалізувала

громадська організація «Для людей» в Званівській ОТГ

«#СільськийКонсалтингПростір з розвитку підприємництва для

економічного розвитку Званівської ОТГ», який реалізується за

організаційної підтримки ГО «Взаємодія-Плюс» в межах національного

проєкту «Децентралізація» та Програми ООН із відновлення та

розбудови миру за фінансової підтримки Європейського Союзу.

Проєкт передбачав низку заходів для підвищення обізнаності

фермерів, створення Консалтінг центру і його презентація під час Дня

Відкритих Дверей. Проведення індивідуальних консультацій щодо

власного розвитку, можливостей участі в майбутніх донорських

програмах, опрацьовані пропозиції та визначенні очікуванні мешканців

від співпраці з місцевою владою.

Діяльність в рамках проєкту направлена на розвиток можливостей і

потенціалу жінок та чоловіків з різних вразливих груп. Діяльність

проєкту направлена на створення реальних можливостей для громади

створити систему підтримки сільських мешканців з урахуванням

гендерних аспектів, що дозволить відповідати потребам жінок і

чоловіків різних соціальних груп та подолати гендерний розрив.
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Проєкт заклав зміни на майбутнє підіймаючи фаховість сільського жителя,

впровадив культуру діалогу та співпраці місцевої влади та сільських жителів

для розвитку громади.

#СільськийКонсалтингПростір це територія навчання селян для

створення кооперативів, сімейних фермерських господарств, об’єктів

зеленого туризму за участю експертів сільськогосподарських дорадчих служб

з відповідним технічним оснащенням, що сприятиме створенню кооперативів

з трьох напрямків з 30 учасниками бізнес-курсів до 2022 року.

Активна комунікація та обговорення форматів співпраці підвищило якість

співпраці та надало навички впливання на рішення місцевої влади, зробило її

дії прозорими та відкритими для підтримки сільського бізнесу.

Завдяки проєкту сільський житель отримав підтримку на рівні розвинутих

держав ЕС. З’явився інтерес жителів які щось чули про можливості розвитку

власних господарств, але були впевнені що це до них не має відношення.
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Проєкт реалізується на території Сіверської ОТГ з метою подолання

недостатньої обізнаності мешканців, представників ОМС і представників

бізнесу щодо питань охорони довкілля.

Планується отримання експертного супроводу в розробці розділу

раціонального управління природними ресурсами та їх використання,

захисту екосистем та охорони довкілля Стратегії розвитку Сіверської ОТГ

до 2025 року з комплексним підходом, фаховим плануванням діяльності

та збалансованим підходом фінансування заходів, які потрібно реалізувати

для досягнення запланованих цілей захисту довкілля та перетворення

території Сіверської ОТГ в громаду, яка впроваджує гендерно-адаптовані

програми і заходи для забезпечення сталого управління природними

ресурсами, збереження екосистем, адаптації до наслідків зміни клімату та

їх пом’якшення, створення більш сприятливого середовища для розвитку

«зеленої економіки» та економіки безпечної для клімату.

Цей рік ми закінчили з поточним проєктом «Експертна допомога

громаді Сіверської ОТГ в доопрацюванні Стратегії розвитку до 2025

року, щодо охорони довкілля» за підтримки Європейського Союзу та

Міжнародного Фонду «Відродження» в рамках спільної ініціативи

«EU4USociety». Період реалізації жовтень 2020 – вересень 2021 року.
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Реалізація проєкту знаходиться в активній фазі. Проведено

дослідження в форматі фокус груп стосовно проблем, які турбують

мешканців Сіверської громади, працює робоча група. В лютому

проведено семінар «Інтеграція Цілій сталого розвитку та цілей

забезпечення стійкості громад до планування регіонального та місцевого

розвитку в напрямку екології та захисту довкілля».

Члени робочої групи вивчали основну інформацію щодо базових

підходів планування згідно цілій сталого розвитку прийнятих

Конвенцією ООН та Комюніке «Європейський зелений курс 2050»,

змогли на практиці відпрацювати ці навички та спланувати діяльність

робочої групи.
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Результати навчальної діяльності у 

2020 році ГО АВТР.
Асоціація  надає вагоме значення власному 

інституційному розвитку та підвищенню 

кваліфікації працівників. 

Весь 2020 рік був наповнений онлайн-

навчанням нашої команди. Ми пройшли безліч 

різних онлайн курсів, де вивчали діджитал-

інструменти для навчання, онлайн-комунікацію і 

різні техніки залучення аудиторії онлайн. 

Члени команди брали участь  в курсі 

«Соціальна згуртованість та зниження 

конфліктності в громадах», де отримали знання 

на тему соціальної згуртованості, зміцнили 

розуміння того як можна аналізувати конфлікт та 

працювати з ним, познайомилися з принципами 

діалогового підходу, отримали набір практичної 

інформації та ресурсів, які зможемо використати 

у роботі в своїй громаді. Даний курс проводився 

в рамках програми «RITA - Зміни в регіоні», що 

фінансується Польсько-Американським Фондом 

Свободи та реалізується Фондом «Освіта для 

демократії».

З липня 2020 року проходили навчання по 

програмі «Школа організацій з розвитку 

підприємництва: 2-й компонент “На варті 

інтересів бізнесу”», якій реалізується Фондом 

Східна Європа в межах Програми USAID 

«Конкурентоспроможна економіка України». 

Пройшли програму посилення ролі та 

спроможності у підтримці бізнесу на місцевому 

рівні, допомозі їм у розвитку та нарощуванні 

компетенцій. Вивчили успішні кейси якісного 

сервісу адміністративних послуг та цифроцізації

послуг для бізнесу; відкритих даних; 

моніторингу ефективності роботи органів влади 

для потреб формування місцевої регуляторної та 

економічної політики; публічно-приватного 

діалогу та організації ефективних інформаційних 

і адвокаційних кампаній. Пройшли тренінгово-

модульну програму для розвитку малого та 

середнього бізнесу в Україні.

НАВЧАННЯ 

ЧЛЕНІВ 

КОМАНДИ 

АСОЦІАЦІЇ
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Навчальні семінари для активістів 

сільських громад Бахмутського 

району, що забезпечують механізм 

сталого соціально-економічного та 

культурного розвитку громад:

• «Співпраця громадськості, бізнесу 

та влади для розвитку громад та 

вирішення проблемних питань»

• «Проєктний менеджмент для 

реалізації громадських ініціатив.»

• «Інтеграція Цілей Сталого Розвитку 

та цілей забезпечення стійкості 

громад до планування регіонального 

та місцевого розвитку»

• «Визначення ресурсного 

потенціалу громади та ефективне 

управління ресурсами, використання 

відкритих даних та Е- рішень»

• «Проведення фандрейзингових

кампаній для вирішення основних 

проблемних питань громади».

Навчальна програма для сільського 

бізнесу: створення зелених садиб для 

прийому туристів, надання послуг 

організованого відпочинку, методи 

просування та реклами для зеленого 

туризму.

НАВЧАННЯ 

ДЛЯ 

АКТИВНИХ 

МЕШКАНЦІВ 

ЦІЛЬОВИХ 

ГРОМАД 
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ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ 
2019/2020

5%

59%

36%

ЗАЛУЧЕНІ ФІНАНСИ НА ПРОЄКТНУ

ДІЯЛЬНІСТЬ

Проєкт "Майстерня доброго врядування –прозорість та відкритість. 

Електронне врядування для контролю бюджету громади – це можливо"

Проєкт "#СіверськСмартГромада: крок до Е- рішень та ІКТ для 

Сіверської Громадської платформи"

Проєкт "Експертна допомога громаді Сіверської ОТГ в доопрацюванні 

Стратегії розвитку до 2025 року, щодо охорони довкілля"

Зарплата

20%

Організація 

заходів

13%

Адміністраційні 

витрати

18%

Проєктна 

діяльність

49%

ЗАГАЛЬНІ ВИТРАТИ

Загалом 423 543 грн

Загалом 387 317 грн
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НАШІ ПАРТНЕРИ

ДЯКУЄМО ЗА СПІВПРАЦЮ І ЧЕКАЄМО НА 
НОВІ СПІЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ

Наші контакти:
Головкіна Олена

geanextfol@gmail.com, +380504786576, +380959116051

Бєлік Денис 

bielik.denis@gmail.com, +0504786563

Головкін Костянтин

avtrorg@gmail.com, +380504786596

e-mail: avtrorg@gmail.com

www.avtr.com.ua

84500, Донецька область, м.Бахмут, вул. Сибірцева, 194(FreeDOM hub)
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